
　

明けましておめでとうございます。

謹んで新年をお祝い申し上げます。

去年は新型コロナウイルス感染症拡大の

影響により定例会中止や事業等延期が

ありましたが、女性部設立３０周年記念事業の

視察研修や記念講演を無事開催できました。

また、商工会女性部まちづくり顕彰九州地区に、

私たち女性部が選ばれました。これまでの女性部

活動が認められ大変嬉しく思っております。新年に

おいては第５回今帰仁村オープンガーデンを令和

４年３月５日（土）～１３日（日）に開催予定です。

多くの方々に癒しの里を楽しんでもらいたいと思い、

女性部員協力しながら取り組んでまいります。

本年も皆様のご支援・ご協力をお願い上げます。

明けましておめでとうございます。

謹んで新春をお祝い申し上げます。

昨年は女性部と同様、コロナ禍の影響に

より予定していた事業が延期・中止となり、

残念な一年間でした。しかしその中でも青年部

全国統一事業として取り組んだ『絆感謝運動』

では村のビーチクリーンや献血活動を通して、

青年部員が地域との絆を再認識出来た取り組みと

なりました。ご参加頂いた皆様に御礼申し上げます。

新年においても引き続きコロナ禍の影響で

青年部活動はままならず、先行きが不透明な

状況ですが、このような時にこそ自らの事業を

根本から見つめ直し、考え、自己研鑽に努めて

参ります。本年もご指導お願い申し上げます。

★慶事お知らせ★

【相談日時】 令和４年 ２月７日(月)～３月１０日（木）まで ※土日祝日は除きます。

【相談時間】＊ア．午前 ９時半～１０時半……２事業所

＊＊＊＊＊イ．＊＊１０時半～１１時半……２事業所

＊＊＊＊＊ウ．午後 １時半～ ２時半………２事業所

＊＊＊＊＊エ．＊＊ ２時半～ ３時半………２事業所

＊＊＊＊＊オ．＊＊ ３時半～ ４時半………２事業所

※今年度も新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、完全予約制となります。

お申し込みの際に上記ア～オの中から１つお選びください。

商工会は売上や経費の集計作業を行いませんので、各自が相談前までに済ませてください。

手数料の規約改正により、決算指導手数料が下記の通り変更になります。

これまでの1,000円／１税目 →→→ 2,200円／１税目

【感染症対策】相談者および職員の安全を守るため、以下のことを行って頂きます。

＊お一人での来所 ＊マスク着用 ＊手指消毒 ＊検温 ＊その他

（相談日１０日間以内に風邪の諸症状や発熱がある相談者、または近親者に陽性反応

および濃厚接触の疑いがある方は、いかなる場合においても相談をお断りします。）

【申込方法】 同封の申込書に必要事項をご記入の上、ＦＡＸまたは電話でお申し込みください。

明けましておめでとうございます。新年を迎えるにあたりご挨拶申し上げます。

新型コロナウィルス感染症は今年で3年目に入り、当村においてもデルタ株の第５波に

よって半年近い緊急事態宣言となり、観光関連業や飲食業のみならず様々な業種が

甚大な影響を受けました。このような状況下、当会では一時支援金や月次支援金、

沖縄公庫特別貸付、持続化補助金、事業再構築補助金、そして営業時短協力金等の

申請支援によって会員事業者の支援を積極的に取り組んで参りました。

さらにふるさと納税お礼品受託事業においては、コロナ禍で観光商品の落込みましたが、

今帰仁産マンゴー、今帰仁アグー、泡盛など当村を代表するお礼品の取り扱いは順調に

推移して、過去最高であった昨年度並みの寄付額が今年度も期待できる状況です。

さて、令和４年はオミクロン株のまん延により、新年早々から厳しいスタートとなりました。

しかし春頃からは“やんばる”が舞台となる、ＮＨＫ朝の連続テレビ小説「ちむどんどん」が

放送予定です。当村はそのロケ地のひとつとなっており、番組放送後に当村への関心が

高まることで、観光や特産品への需要増等の経済波及効果が期待されます。

ところで、私は島袋松男前会長より昨年６月に商工会会長を引き継ぎました。前会長は

ふるさと納税事業やその他、３期９年にわたり当商工会および会員事業者の振興発展に

多大な尽力をされました。私も微力ながら前会長の意志を引き継ぎ、役職員とともに経営

改普及事業や地域振興事業等による会員皆さまの支援に取り組んでいく所存です。

最後になりますが、新年が会員皆さまにとってコロナ禍を乗り越え、一層の飛躍の年と

なりますことを祈念申し上げ、年頭のあいさつと致します。
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毎年、個別相談をご利用中の方、初めて確定申告をされる方へ

所得税確定申告個別相談のご案内

※完全予約制※で行います

～注意～

相談時間外や

予約がない

事業者には

対応できません

国および県からの支援金・協力金は所得の課税対象と

なります。よってご商売としては厳しい状況であるにも

関わらず所得税、住民税、国民健康保険税が増加する

かもしれません。

また、持続化補助金や雇用調整助成金についても課税

対象となるため、確定申告が必要です。（消費税は非課税）

重要 ～支援金、協力金等を受給された皆さま～

ふるさと納税通信

今帰仁村商工会



★慶事お知らせ★
～商工会～

島袋松男 前会長が、全国商工会連合会

会長名にて会長表彰を受賞しました。

～女性部～

女性部が、九州商工会連合会女性部連絡

協議会より顕彰を受賞しました。

コロナ禍により祝賀会はありませんが

右図にてお知らせいたします。

おめでとうございます！

ふるさと納税通信 ～新規登録のお礼品紹介～

事業者：(有)今帰仁酒造

お礼品：【冬季限定】乙羽山麓泡盛仕込みヨーグルト酒

寄附額：10,000円コース

沖縄県商工会連合会特産品コンテスト奨励賞を受賞した

本商品は、乙羽山麓で育てられた牛の生乳ヨーグルトを

泡盛で仕込んだ、女性にも飲みやすいお酒です。

プレーン味とマンゴー味をラインナップしています。

事業者：仲本マンゴー園

お礼品：冷凍マンゴー 2kg（アーウィン＆キーツ）

寄付額：20,000円コース

今帰仁村産の完熟アップルマンゴーとキーツマンゴーの

美味しさを急速冷凍にてぎゅっと閉じ込めました。

皮をむく手間が無く、いつでもマンゴーが食べられます。

忙しい朝もあっという間にトロピカル！

今帰仁村商工会は村内の事業所と協力してお礼品の掘り起こしや

開発を行っています。お問い合わせは、ふるさと納税担当【TEL：56-135５】まで

ふるさと納税通信 ～大感謝祭オンライン参加報告～

去った11月14日（日）、「第7回ふるさとチョイス大感謝祭」がオンライン形式で

開催されました。 今年は古宇利小学校跡地にある「ロワジールテラス＆ヴィラズ古宇

利」

にて、村出身の“北山亭メンソーレ”さんをＭＣにお迎えし、ふるさと納税寄付への感謝

と

寄付の使い道など今帰仁村の魅力を軽快なトークと共にご紹介しました。

当日は、イベント参加者より軽石被害に対する心配の声や応援メッセージ、村への質

問

などが寄せられ、ホテルの皆さんや事業者さんの協力もあり、イベントは大成功でした。

これからも、今帰仁村の魅力を伝えていきますので、皆様応援宜しくお願い致します。

今帰仁村アグーの試食、

マンゴースムージを試飲

会員の皆様には出費多難なおり誠に恐縮ですが、

商工会費納入がまだの方は２月末までの納入を

お願い致します。ご連絡頂ければ職員が集金に伺います。

会員サービスの継続と向上のため、

皆様のご協力をお願い致します。

～商工会費 納入のお願い～


